
ПРОТОКОЛ 
про підсумки реєстрації учасників чергових загальних зборів 
ПАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ», 

 
Дата складання протоколу: “17”  квітня 2014 року 
Реєстраційна комісія у складі: 
Голова             Вечерська К.В.          
Секретар         Дахненко А.В. 
Член комісії    Бабенко С.В.   
 
провела реєстрацію акціонерів та їхніх уповноважених представників, які прибули на  
чергові загальні збори акціонерів ПАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ 
КОМБІНАТ», що призначені на “17” квітня 2014  року з початком в  14.00 год. за адресою: 
Черкаська область, м. Звенигородка, вул. Карла Маркса, буд. 35 А, 20200, актовий зал 
адміністративного будинку Товариства. 
 
Реєстрацію почато:  13.00 
Реєстрацію закінчено: 13.50 
 
Дата складання переліку акціонерів, які мають право  на участь  у загальних  зборах: 
на 24 годину 11 квітня 2014 року 
Реєстрація здійснювалась на підставі реєстру акціонерів, складеного станом на 24 годину 
«11» квітня 2014 року.  
 
Дані реєстру акціонерів: 
Кількість осіб, включених до реєстру акціонерів: 2577 осіб; 
Кількість випущених акцій:  436 109 698 простих іменних акцій; 
Кількість акцій, що знаходяться на балансі товариства: 0 ; 
Кількість голосуючих акцій: 436 109 698 простих іменних акцій;   
 
Результати реєстрації: 
Зареєстровано акціонерів та представників акціонерів:  2 (дві) особи; 
Відмовлено в реєстрації:   0; 
Кількість отриманих довіреностей (копій довіреностей): 0. 
 
Кількість бюлетенів: видано 20 бюлетенів з кожного питання, поставленого на голосування.  
Кількість голосів, які належать особам, що зареєструвалися для участі  у загальних зборах, 
становить: 2911 голосів, що складає 0,0006%  відсотків від загальної кількості голосуючих 
акцій товариства. 
 
Відповідно до ст. 41 Закону України “Про акціонерні товариства”, кворум для проведення 
зборів не досягнуто, збори не є правомочними. 
 
Письмових скарг та заяв щодо процедури реєстрації не отримано. 
Підписи членів комісії: 
 
Голова                                          К.В. Вечерська 
 
Секретар                                      А.В. Дахненко 
 
Член Комісії                                 С.В. Бабенко 


